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У яких регіонах не очікуються опади?
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 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: синоптики дали прогноз погоди в Україні на 10 травня (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Сьогодні, 10 травня, в Україні очікується нестійка погода з
дощами та грозами.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на
Укргідрометцентр.

Читайте також: Шість рекордів за один день: в які міста
України травень приніс історичну спеку (карта)

За прогнозом синоптиків, сьогодні в Україні буде хмарно з
проясненнями. Помірні дощі очікуються у більшості регіонів
України. Подекуди опади супроводжуватимуться грозами.

Вдень у центральних, Київській та Сумській областях
прогнозують місцями значні дощі.

Без опадів цього дня прогнозують лише:

на крайньому заході країни;

у східних областях;

на південному сході.

Вдень у більшості областей очікується +13…+18°.

Тепліше буде на сході та південному сході України - там повітря
вдень прогріється до +26°.

Вітер переважно північно-західний (на півдні та сході
південний), 5-10 м/с.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Гідрометцентр  Погода в Україні  Погода  Погода в Києві

Фото: карта погоди в Україні на 9 травня (facebook.com/UkrHMC)

Нагадаємо, раніше синоптики повідомили, що у Київ прийшло
метеорологічне літо - на тиждень раніше середньобагаторічних
показників.

Також стало відомо, що початок травня в Україні відзначився
справжнім теплом, яке вже встигло оновити температурні
максимуми. Рекордні показники зафіксували одразу в шести
містах.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
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інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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